

EDITAL N° 03/2024 – RETIFICAÇÃO**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES EM CURSO TÉCNICO
DE NÍVEL MÉDIO – COLÉGIO TECNOLÓGICO DO ESTADO DE GOIÁS RUTH
VILAÇA CORREIA LEITE CARDOSO – CAIAPÔNIA/GO**

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado da Retomada, o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) e o Colégio Tecnológico do Estado de Goiás Ruth Vilaça Leite Cardoso retificam o Edital N° 03 de 19 de janeiro de 2024, fazendo valer as seguintes alterações:

Onde se lê:

1.4 As dúvidas quanto a este edital poderão ser esclarecidas junto à secretaria da escola, por meio do e-mail: caiaponia@cotec.org.br ou pelo número: (64) 3663-1721 ou WhatsApp (62) 99266-3827.

Leia-se:

1.4 As dúvidas quanto a este edital poderão ser esclarecidas junto à secretaria da escola, por meio do e-mail: caiaponia@cotec.org.br ou pelo **telefone/WhatsApp: (64) 3663-1721.**

Caiapônia-GO, 23 de janeiro de 2024